



ЗА 2020 ГОД ЧЕРЕПОВЕЦКИЙ «АПАТИТ» ЗАКУПИЛ У ПЕРМСКИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ПРОДУКЦИИ БОЛЕЕ ЧЕМ НА 11 МЛРД РУБ.

→ о поиске инженерно-технических решений. Как сообщили в минпромторге Пермского края, в промкооперации задействовано 536 региональных поставщиков, в том числе 17 предприятий военно-промышленного комплекса, а 482 предприятия относятся к категории МСБ. Объем заказов в 2020 году составил 35 млрд руб., в планах министерства на 2021 год — увеличить его до 52,2 млрд руб.

КООПЕРАЦИЯ В ДЕЙСТВИИ ПАО НПО «Искра», по итогам 2020 года, разместило на пермских предприятиях заказы на 1 млрд руб. и продолжает расширять сотрудничество — в марте 2021 года подписано соглашение с ООО «Мотовилиха — гражданское машиностроение» о внедрении новых технологий в нефтегазовом комплексе. Соглашение позволит «Искре» расширить перечень продукции: выпускать газоперекачивающие агрегаты, центробежные компрессоры, га-

зотурбинные электростанции и компрессорные установки для нефтегазовой промышленности.

АО «СИБУР-Химпром» подписало «дорожную карту» по промкооперации в 2018 году. По данным предприятия, с 10 из 44 ее участников проведены успешные закупки, а 14 квалифицированы для участия в тендерных процедурах. Объем контрактов с компаниями Пермского края за 2020 год составил около 900 млн руб.

ПАО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» подписало «дорожную карту» с правительством Пермского края в 2020 году, но и до этого размещало заказы у регионального малого и среднего бизнеса на сумму более 21 млрд руб. в год. В прошлом году нефтяники завершили крупный проект кооперации: построили собственную газотурбинную электростанцию «Чашкино» в Соликамском районе.

Четыре газотурбинные установки суммарной мощностью 16 МВт произвело и поставило пермское предприятие «ОДК-Авиадвигатель». На производственной площадке есть также ряд других сложных технологических объектов, большая часть которых — отечественного производства, отметили в компании. Электричество от «Чашкино» во внешнюю сеть нефтяники направляют через объекты «Пермэнерго» — филиала компании «Россети Урал».

МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ КООПЕРАЦИЯ И НИОКР В 2021 году в программу кооперации вошла компания из другого региона. В феврале АО «Судостроительная корпорация «Ак Барс» подписало пятилетнее соглашение с мин-

промторгом Пермского края о сотрудничестве в развитии промышленной кооперации. План предусматривает разработку проектов развития судостроительной промышленности, сотрудничество татарской корпорации с пермскими предприятиями.

«Наша работа с „Ак Барсом“ — это начало проекта, связанного с межрегиональной кооперацией. Мы видим в ее развитии очень большие перспективы для предприятий и Прикамья, и Татарстана. Наша задача — расширить взаимодействие регионов, вовлечь в него новые компании, искать те точки соприкосновения, где мы друг у друга еще не присутствуем, однако можем получить хороший экономический эффект», — подчеркнул министр промышленности и торговли Пермского края Алексей Чибисов.

Еще один новый участник программы, череповецкое АО «Апатит», входящее в группу «ФосАгро», — крупнейший в Европе производитель фосфорсодержащих удобрений, фосфорной и серной кислот, производитель НРК-удобрений, аммиака и аммиачной селитры. Как заявили представители предприятия, за 2020 год они закупили у производителей Пермского края продукции более чем на 11 млрд руб. Основную часть закупок составил хлористый калий производства «Уралкалия». В дальнейшем «Апатит» планирует расширить сотрудничество с пермскими предприятиями.

Важным направлением кооперации в 2020 году стало сотрудничество компаний с научно-ис-

ИНДУСТРИЯ УСПЕХА. ВРЕМЯ ДЕЙСТВОВАТЬ!

Для подачи заявок Резидентов:
+7 982 225 222 73
kpn@bigbau.ru

ООО «БауИнвестГрупп»
г. Пермь, ул. Сибирская, 37

www.kultaevopark.ru

KULTAEVO
ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ПАРК

на правах рекламы